



## 竞彩参谋部

## 英超目前客战全胜的只有曼联

## 红魔客场龙,誓吞主场虫

本报记者 杨渐

英超联赛激战正酣,积分榜上各队竞争激烈,这些高质量的精彩比赛球迷和彩民朋友自然不能错过。

本周竞彩参谋部,就给大家推荐一个英超专场,包括莱切斯特城主场对阵曼联和富勒姆主场对战南安普顿这两场单关,以供彩民朋友参考。

周六20:30(北京时间) 英超  
莱切斯特城VS曼联 推荐:负

上轮联赛,莱切斯特城客场2:0完胜热刺重返胜轨,14轮战罢9胜5负积27分排名积分榜次席。莱切斯特城本赛季进攻端打得还是颇有特色,14轮联赛轰入26球,进攻能力仅次于利物浦和热刺,老将瓦尔迪本赛季状态依旧,已经打进11球,射手榜上仅落后排名榜首的萨拉赫2球。而在他身后蒂莱曼斯、巴恩斯和麦迪逊等人,也都能够给进攻端提供充分的支持。不过,相比客场时的摧枯拉朽,莱切斯特城在主场表现要逊色不少,球队近7个主场仅赢下了3场。此役面对强敌曼联,莱切斯特城难保主场不失。

上轮联赛主场6:2血洗利兹联后,曼联继续延续连胜势头,近7场比赛保持不败,目前以8胜2平3负的战绩排名积分榜第三位。出色的攻击力依然是曼联本赛季的主要优势,前场的拉什福德、马夏尔、费尔南德斯等人都有着出色的得分能力,而夏天

签下的老将卡瓦尼,也能够关键时刻发挥余热。此外,曼联的客场成绩优异,赛季至今6个客场保持全胜,是英超目前唯一客战全胜的队伍。此役,客战莱切斯特城,曼联必定摆开架势猛攻。

从整体实力来说,两队算是不相伯仲,但心理层面上曼联更占优势,毕竟双方近6次交手中,曼联5胜1平占据绝对优势,上轮联赛又6球大胜对手气势正盛。综合各方面数据,竞彩推荐看好客队。

周六23:00(北京时间) 英超  
富勒姆VS南安普顿 推荐:负

主队富勒姆本赛季重回英超联赛后表现不太理想,14轮战罢仅以2胜4平8负的成绩暂列积分榜第17位,保级形势堪忧。14轮比赛富勒姆进13球丢了23球,进攻端效率偏低,队内头号射手竟然是打进4球的中场球员里德,头号中锋米特洛维奇目前只有2球入账。与此同时富勒姆的防线也是漏洞

百出,埃纳、安德森两名主力中卫此前从未有过征战英超的经历,本赛季明显有些不适应英超联赛的节奏。此役,坐镇主场迎战南安普顿,富勒姆很难全身而退。

南安普顿本赛季的表现可圈可点,目前14轮战罢球队以7胜3平4负的成绩暂列积分榜第6位,距离前四仅有2分差距。从数据上来看,出色的进攻火力是南安普顿本赛季取得佳绩的关键,目前14轮比赛打进25球,场均进球接近2个,因斯领衔的进攻线多点开花,其身后的普劳、亚当斯都有着出色的发挥。值得一提的是,南安普顿客场能力同样出色,近10个客场仅有一场告负,拿分效率不低。此番,做客对阵深陷保级泥潭的富勒姆,南安普顿必定要全取3分。

双方近6次交手,南安普顿5胜1负占据上风,其中更是有5场比赛零封对手,心理层面战绩优势,而从整体实力上来看,南安普顿也强于对手不少,球队近期状态也要更胜一筹。综合各方面数据,竞彩推荐看好客队。

最新引进第四代达芬奇手术机器人,单机单年超千例稳居全国前三名  
邵逸夫医院两院区进入机器人时代

本报讯 12月15日,67岁的王大伯在浙江大学医学院附属邵逸夫医院成功接受了机器人辅助腹腔镜远端胃癌根治术。这也是邵逸夫医院完成的第1000台机器人手术。

至此,邵逸夫医院达芬奇机器人单机单年超千例,跻身全国最忙机器人前三名。

12月17日晚上,当下最先进的达芬奇XI手术机器人运抵邵逸夫医院。经过连夜安装、调试后,达芬奇XI手术机器人于次日正式“上岗”。普外科虞洪主任医师操控这台达芬奇机器人,为一位肝癌患者做了左肝切除术。据了解,这是浙江省公立综合性三甲医院中首台第四代达芬奇机器人。

与此同时,邵逸夫医院下沙院区手术室在连夜调试第三代手术机器人后,于12月19日中午正式投入使用,下沙院区手术室接连成功完成了2台泌尿外科机器人手术,平均每台手术耗时仅1小时。

至此,邵逸夫医院正式开启庆春、下沙双院区同时开展达芬奇机器人手术新征程,邵逸夫医院也成为截至目前浙江省唯一拥有两台达芬奇手术机器人的医院。

浙大邵逸夫医院院长蔡秀军表示,医院作为微创外科领域的领军者,一直致力于用微创技术造福百姓,从最早在国内引进并普及腹腔镜技术,到引进达芬奇机器人并在各大科室落地使用,邵逸夫医院目前有近80%的病人能够享受到先进微创技术带来的便捷与高效。随着第四代达芬奇XI手术机器人的投入使用,邵逸夫医院将迈入更加精准微创的新时代。

据悉,2015年,邵逸夫医院引进第三代达芬奇手术机器人,截至12月16日手术量已经达到3348台,泌尿科、普外科、肛肠科、妇科等多个科室都已开展机器人手术。

邵逸夫医院党委副书记、泌尿外科专家丁国庆所在的泌尿外科机器人手术量最大,5年达到近2500例。

57岁的陈女士(化名)体检时查出右肾有肿瘤,在当地医院检查后发现,肿瘤长得比较深,紧贴血管和尿路系统。

“依照传统手术,极有可能是切除右肾。”丁国庆说,这类手术就像拆地雷,既要切除肿瘤,又要保留血管和泌尿系统,难度很大。

陈女士转院到邵逸夫医院后,丁国庆用达芬奇机器人为她做了肿瘤切除手术,“非常成功,保肾去瘤。”

丁国庆解释,机器人手术有很多优势:视野放大10到15倍,更开阔;机械臂可以自由旋转,达到540度,突破人手极限;手术可以做得更精细,缝合速度也更快。

今年10月份,国际上第一例“机器人辅助单孔腹腔镜左半肝切除术”在浙江大学医学院附属邵逸夫医院顺利开展。

今年9月初,王女士的肝脏出了问题:左边半个肝脏已经完全萎缩,胆管之中充满了结石,必须及早手术切除左半肝,还需要警惕是否有肝内胆管的癌变。

得知手术要留下半个手臂长的切口,王女士顿

时心生恐惧。

经过一番打听,王女士找到了邵逸夫医院普外科副主任、肝胆胰外科主任医生梁霄教授。

“我们为她做了最新的机器人单孔手术,创伤更小,恢复更快。手术只在她腹部留下了一个3cm的小切口。患者第三天就出院了。”

在邵逸夫医院,达芬奇机器人还广泛运用于结直肠外科。

“达芬奇机器人目前多用于结直肠癌根治术,对低位及超低位直肠癌的保留肛门术式,以及针对中下段直肠癌的盆腔植物神经保护和侧方淋巴结清扫具有绝对的优势。”浙江大学医学院附属邵逸夫医院肛肠外科戴胜副主任医师介绍,机器人手术降低了预防性造口的比率约5%。

51岁的张先生因为直肠癌到邵逸夫医院就诊,在接受根治手术时,他选择了机器人经自然腔道取标本的无辅助切口手术。

“我们通过肛门娩出标本,然后通过机器人灵活的仿真手腕器械完全在腹腔内操作完成高质量的肠管吻合,避免了腹部8cm左右的辅助切口,有效缓解了术后疼痛。这种手术被称为微创中的微创。”

戴胜说,张先生手术出血20ml,既顺利切除了肿瘤所在肠段,又在机器人的辅助下完成了结直肠吻合并对吻合口进行了加固缝合,避免了吻合缺陷等原因导致的吻合口漏,进而避免了非计划的二次手术和肠造口。张先生术后1周康复出院,术后腹部仅留有5个5~10mm的小切口。

本报记者 吴朝香 通讯员 王家铃 李文芳 钱冰冰